

# 菜子油中 检出塑化剂 长丰一公司成为我省首家 违反“禁塑令”被查处企业

星报讯(石跃新 戴英杰 记者 王玮伟) 昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,安徽永迪油脂科技有限公司(长丰)塑料软管和成品油中被检出塑化剂,目前,长丰县食品药品监督管理局已对该企业立案查处。这也成为我省查处的首家违反“禁塑令”企业。

今年年初,安徽食药监部门在风险监测中发现部分植物油企业生产的食用植物油中检出塑化剂问题。为此,省食药监部门集体约谈了全省400多家植物油生产企业和各市食品生产监管部门负责人,要求在全省植物油企业生产过程中全程禁塑,当地监管部门严格进行监管。近期,安徽省食药监局再次对全省所有植物油生产企业的塑化剂进行了风险监测。

在对安徽永迪油脂科技有限公司(长丰)现场检查时,发现该企业虽然把所有直的塑料管更换成了不锈钢材质,但在灌装线上仍有一小截塑料软管。企业称买不到不锈钢软管,正在使用的塑料软管属于食品级的,但拿不出供货者出具食品级塑料软管中不含塑化剂的证明。

监管人员现场抽取该公司2015年6月1日生产的“绿色餐桌”牌压榨原香菜子油,对其封样送检。经检验结果显示,塑化剂超过卫生部规定限量。随后,安徽省食药监局向合肥市食药监局通报了食品安全风险监测信息,要求长丰县食药监局立即封存该公司的原料和成品,责令企业召回所有食用油,并当场对原料油、塑料软管、成品油以及其他包装容器进行抽样。待对安徽永迪油脂科技有限公司(长丰)违法事实确认后,食品药品监管部门将对其从重处罚。

# 为收发象牙包裹 “无间道”应聘速递员 安徽走私象牙豹皮案今日开审

星报讯(正言 戴英杰 记者 王玮伟) 开了两家淘宝店,以玉石、红木等商品名义,将从境外走私进口的象牙在国内销售牟利。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,7月31日,这起涉嫌走私象牙豹皮400余万元的走私案将在合肥市中院公开审理。

此案共有7名被告人,分别来自安徽马鞍山、河北饶阳、山东济南、吉林镇赉等地。年龄最大的今年39岁,最小的今年24岁。经依法审理查明,2013年底,被告人尹某、孙某与王某(另案处理)三人上商议从境外购买象牙回国销售,并约定由王某出境采购象牙,尹某负责在国内销售象牙,孙某去应聘速递员,以收发象牙邮包。

2014年4月,孙某进入安徽某邮政公司马鞍山市分公司工作,并告知王某自己负责该市花山区解放路和东湖路片区的邮包收发投递工作。随后,王某多次从国外采购象牙,按孙某负责投递的片区编造收件人信息,将象牙邮包入境。包裹到达马鞍山后,孙某将象牙交给尹某,尹某再将象牙在国内售出。

去年6月至7月,尹某通过其开设的两个淘宝店铺,以玉石、红木等商品名义,将象牙出售给被告人田某、陈某等人,得款55万余元。同年7月30日,孙某与尹某被警方抓获,并查获象牙和豹皮,价值合计460余万元。

# 无业男借快递单信息 预谋敲诈女子3000元

星报讯(杨雨辰 巩彬 记者 杨文艺) 7月27日下午,阜阳某小区韩女士回家时发现门上有一张纸条,仔细一看,韩女士吓坏了,纸条上写出了韩女士的姓名及电话,并称其手中有韩女士的裸照,要求拿3000元在某广场换取照片,否则就传到网上。韩女士随即报案。

民警接警后经过讨论,决定换上便衣和韩女士一起到嫌疑人约定的地点进行交易,伺机对其进行抓捕。但当民警和韩女士一起到达约定的广场后,嫌疑人忽然要求变换交易地点,经过多次辗转与变更,最终定在某中学门口,民警当即在一辆出租车内将嫌疑人王某抓获。

经审讯,王某对自己的违法行为供认不讳。王某,颍上人,33岁,长期游手好闲,无所事事,前几日王某游荡期间无意中在韩女士家门口发现半张快递送货单,上面有韩女士的姓名与信息,王某觉得这是个机会,就用这个信息准备敲诈韩女士,没想到被民警当场抓获。

目前,王某因敲诈勒索,被处以十五日行政拘留。

# 安徽推出14个战略性 新兴产业集聚发展基地

## 中央媒体看安徽

据《经济日报》7月30日头版头条报道为贯彻中央加快实施创新驱动发展战略和“中国制造2025”战略部署,充分发挥战略性新兴产业的引领带动作用,安徽近日在合肥、芜湖等10个城市推出第一批14个战略性新兴产业集聚发展基地。

建设战略性新兴产业集聚发展基地,是安徽提升产业竞争力的切入点和突破口,也是推进调结构、转方式、促升级的强大动力。4月25日,安徽省政府出台《关于加快建设战略性新兴产业集聚发展基地的意见》,提出通

过设立专项引导资金、做大产业投资基金规模、强化要素保障、优先争取国家支持、支持创新能力建设、创新体制机制6大政策措施推动基地建设发展,力争尽快在相对集中的区域,集聚产业配套完备、创新优势突出、区域特色明显、规模效益显著的产业群体,形成支撑安徽经济发展新的增长极。

按照计划,安徽省每年将安排20亿元至30亿元的产业专项资金扶持基地建设发展。

未来5年,基地规划建设重大项目544个,总投资约4000亿元。预计到2017年总产值将超过5000亿元,到2020年,总产值有望超过10000亿元。

# 刘顺元:建立淮南抗日根据地



星报讯(刘延年 星级记者 俞宝强) 刘顺元(1903~1996),山东博兴人,从青少年时代起就形成了强烈的爱国思想,追求救国真理,投身进步活动。1931年5月,经周恩来批准加入中国共产党。之后在山东和上海从事党的工作。后被国民党当局逮捕关押。

抗日战争全面爆发后,被关押于南京的刘顺元被营救出狱。出狱后即恢复党籍,担任中共代表团干部审查组组长,负责出狱干部的审查工作。他本着对党、对同志高度负责的精神,先后接待和审查出狱干部一千多

名,将一大批同志送赴延安,成为以后开辟各个抗日根据地的中坚力量。

1937年10月,刘顺元同志去汉口,任中共中央长江局组织部干事,并协助陶铸同志在湖北应城县开办“抗大”式干部训练班。1938年6月,为配合新四军深入华中敌后建立根据地,刘顺元由长江局派赴安徽地区。此后历任中共安徽工委组织部长、书记,皖东工委书记,苏皖省委书记等职。他在刘少奇等同志直接领导下,建立抗日民主政权和工农青妇等抗敌协会,为建立、巩固和壮大淮南抗日根据地作出了突出贡献。

新中国成立后,刘顺元长期在上海和江苏担任领导工作,后任中共中央纪律检查委员会副书记、中央顾问委员会委员等职务。1996年2月14日在南京去世。



中央电视台少儿频道  
著名主持人联袂出演

# 我愛童话

LOVE FAIRY TALES

儿童多媒体音乐剧

演出时间:  
2015/8/8(周六) 19:30分

★ 特约售票单位: 保利票务 网址: hfgnandtheatre.com ★  
指定用车: 德佳奥迪 指定用水: 娃哈哈-霸道

故事简介  
少儿频道的主持人带来了一本神奇的童话书,他们要穿越这本书,进入童话中,完成童话任务,体验奇妙的童话之旅。故事的主人公在童话世界里相遇,并相互帮助完成各自的使命,回到现实世界里。在诠释童话故事的过程中,主持人通过表演、游戏、舞蹈、歌唱等方式,将亲情、爱、团结、勇敢、追求自我的精神传达给所有的小朋友。

指定用车: 德佳奥迪

主办单位: 尊信传媒/合肥保利大剧院管理有限公司  
演出票价: 20元/40元/60元/80元/100元/VIP  
售票热线: (0451) 63501222/888  
票务地址: 政务区天鹅湖路516号合肥大剧院

**双盘联动**

助力童梦



国际城

0551 6573 8888



青秀城

0551 6573 8866